



● ВОЗРАСТ - НЕ ПОМЕХА

ВОЗВРАЩЕНИЕ САМУРАЯ

**Ален Делон
отмечает юбилей
и строит планы
на будущее**

САМОМУ красивому французу, знаменитому актеру Алену Делону исполнилось 70 лет. Сейчас вечный герой-любовник мужественно борется с депрессией, одиночеством и болезнями и пытается вернуться в мировой кинематограф. Поклонники с нетерпением ждут очередного триумфа своего кумира, на этот раз в роли римского военачальника Юлия Цезаря в картине «Астерикс на Олимпийских играх», которая выйдет в прокат в 2007 году.

АЛЕН ДЕЛОН впервые появился на экране в конце пятидесятых годов. В то время он только что вернулся из армии и был в большей степени связан с криминальными структурами, чем с киноиндустрией. Тогда обаятельный юноша не мог и подумать о работе со всемирно известными режиссерами, такими как Антониони и Висконти. Впрочем, фильмы более легкого содержания вовсе не повредили блестящей кинокарьере героя девичьих грез. Всего на его счету более восьмидесяти картин. Громкие романы Делона с актрисами Роми Шнайдер и Мирей Дарк стали такой же неотъемлемой частью истории французского кино, как и фильмы «Рокко и его братья», «Двое в городе», «Самурай».

Собственная внешность всегда была для Делона наказанием. Он считал, что чересчур красивое, женственное лицо мешало людям заметить его ум и богатый внутренний мир. Ампула красавчика оказалось недолговечным, и, утратив молодость, актер перестал быть востребованным.

Теперь Ален Делон живет в полном одиночестве на своей вилле в Швейцарии. Он признается, что утратил интерес к кинематографу после провала своей совместной работы с Жан-Полем Бельмондо - комедийного боевика «Один шанс на двоих», вышедшего в 1998 году. Все великие актеры, с которыми снимался Ален Делон, - Жан Габен, Ив Монтан, Берт Ланкастер - уже покинули этот мир, и вместе с ними для Делона умерло кино как таковое. Он долгое время отказывался от съемок, посвятив себя телевидению и театральным постановкам, но и они не приносили былой радости. К тому же здоровье одного из самых ярких секс-символов двадцатого века с возрастом пошатнулось - врачи обнаружили у него порок сердца.

Тем не менее поклонницы со всего мира до сих пор забрасывают Делона письмами, а он в свою очередь продолжает поиски идеальной спутницы жизни, которую ему так и не удалось повстречать за всю свою бурную жизнь. Последний брак актера оказался неудачным: третья жена Делона, голландская модель Розали Брекен, покинула его, забрав с собой обоих детей.

Ксения ЯНКОВИЧ